

Выступление воспитанника МДОУ «Детский сад «Ромашка» Димы Батуева.

«Откуда я родом».

Добрый день!

Я, Дима Батуев, воспитанник детского сада «Ромашка». Мне 7 лет.
Родился я в деревне Верхний Турек.

«Я узнал, что у меня
Есть огромная семья:
И тропинка, и лесок,
В поле - каждый колосок!
Речка, небо голубое -
Это всё моё родное».

Наша семья большая: мама, Надежда Олеговна, папа Валентин, мои братья: Илюше -4 года, Максиму- 1год.

Вместе с нами живут бабушка Надя, дедушка Станислав и наша любимая прабабушка Лидия Михайловна. Ей 87 лет. Она вырастила пятерых детей, много лет работала на ферме.

Мы бережно храним фотографии, награды, книги, газеты, где говорится о наших родных, то есть создаём свой семейный архив.

Я знаю, что моя другая прабабушка родом из Германии. До сих пор наши родственники живут в немецком городе.

В нашей семье бережно хранятся все награды бабушки Тани.

Особенно дорог нам вот этот орден Трудового Красного Знамени. Бабушка Таня проработала на ферме много лет и работала очень хорошо. В этой книге есть статья, которая посвящена моей любимой бабушке Тане.

Но особенно горжусь я своим дедушкой Олегом, который живёт в деревне Большие Ноли. Он прошёл через афганскую войну. У дедушки Олега тоже есть награды, потому что он был смелым солдатом и надёжным другом.

Стихотворение «Моему дедушке посвящается»

Мой дедушка когда-то
В Афганистане был.
И папа был солдатом,
Танкистом он служил.
Когда я стану старше,
Окрепну, подрасту,
Стоять я буду также
На боевом посту.
Уверенно и смело
Приказы выполнять.
И воинское дело
Серьёзно изучать.
А после службы ратной
Я возвращусь домой.
И дедушка, и папа
Гордиться будут мной.

Я буду любить и беречь свою Родину.